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| TEST formatif - Géométrie - §1.4 |

Pour tous les exercices indiquer le détail complet des calculs et du raisonnement.

Relativement & un repére orthonormé du plan on donne les points et les vecteurs suivants :

A(=3;1)  B(0;5) C(1;-2) u= <_23) v= (3) W= (_73)

Exercice 1.
Calculer la valeur des expressions suivantes :

o la+oa = 4 () 2AS)0 = L (2N = (Wuvs - 1S3 -
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aea- [B(Z](3) - Gorer(3)-3)
weaean [Er (O (3) - (B)(3) - 22 -2

) | AC| + 30 = {\(Eg\ + (g}{—?g} - [Iot3 + (-AS#0) = 5-A5 = A

osw-mi- s(4) - (3) - (%10 ()
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g lal 17 = \(u*rd Vas5+3 = SU3
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Exercice 2.
Calculer le périmétre du triangle ABC.

AL = I(3)l= Varie' =5
WACH: | (%) = Vaera'= §
1Bl = H(A0 = VA+us = {50 = 5V2

= paindlre = o+ sz = A%OF U

Exercice 3.
Prouver que les vecteurs A? et B? ne sont pas orthogonaux.

A_g%@ o B = (3)(4) -a-m =25 %0

Exercice 4.

a) Donner un vecteur orthogonal au vecteur u et de méme longueur.
— 2\, 2\ _ B e ™ Tl
'a\ - (32'> CAY bhe u\ = (_33 (2) = &-6 @) 0/* “U~ “ “u— “
=\4ts =\ary =3
M R ('_523 car
b) Donner un vecteur orthogonal au vecteur 4 et de longueur triple.
—b =
W= e (3) < (3) e Wewts (2)42) = 83-48 = ©
ou o i B8 - UNT = 313
T 3,(—_3?3 = 3
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